WROCŁAWSKI KONKURS 

PLASTYCZNO-ARTYSTYCZNY
JĘZYKA ANGIELSKIEGO 
„ZWIERZĘTA W IDIOMACH I PRZYSŁOWIACH”

Jest to konkurs językowy polegający na prezentacji angielskich idiomów i innych związków frazeologicznych, w których pojawiają się zwierzęta, w formie ilustracji, zdjęcia, komiksu lub mini - scenki video/etiudy filmowej.

REGULAMIN 
Organizatorem konkursu jest Liceum Ogólnokształcące nr XIII we Wrocławiu. 

Konkurs jest adresowany do uczniów wrocławskich szkół podstawowych.
Cele konkursu: 
rozbudzanie zainteresowań lingwistycznych uczniów, pokazywanie różnorodności narzędzi językowych do opisywania rzeczywistości oraz rozwijanie i prezentowanie uzdolnień poprzez twórczość plastyczno – artystyczną. 

Tematyka konkursu:
Konkurs organizowany jest w dwóch kategoriach:

Klasy 1-4 szkoły podstawowej

Klas 5-8 szkoły podstawowej 

Związki frazeologiczne są prezentowane w języku angielskim. 

Przykłady:

She added insult to injury – dolała oliwy do ognia – pokazać jak można pogorszyć sytuację

I bought it for a song – kupiłem to bardzo tanio, za bezcen – zilustrować super okazję cenową

Przebieg konkursu: 
- etap szkolny konkursu do 24.04.2025 r. 

Prace przekazane po tym terminie nie będą mogły wziąć udziału w konkursie.
Uczeń na konkurs przekazuje nie więcej niż jedną pracę.
- etap finałowy – w skład jury wchodzić będzie zespół nauczycieli języka angielskiego, nauczyciel akademicki prowadzący zajęcia z rysunku architektonicznego oraz nauczyciel plastyki. W ocenie będzie brana pod uwagę trafność przedstawienia znaczenia związku frazeologicznego, oryginalność, pomysłowość oraz walory estetyczne pracy.

Zwycięzcy będą wybierani w dwóch kategoriach: 

· Szkoła podstawowa klasy 1-4

· Szkoła podstawowa klasy 5-8

W drugiej połowie maja na stronie internetowej Organizatora www.lo13.wroc.pl oraz na szkolnym Facebooku zostanie opublikowana lista laureatów i osób wyróżnionych w konkursie, które zostaną zaproszone (drogą mailową na adres szkoły) na uroczystą galę do siedziby Liceum Ogólnokształcącego Nr XIII. 
Gala zaplanowana jest na 06.06.2025 na godz. 11.00
Forma prac:

Wybór formy pracy i/lub techniki plastycznej należy do uczestników: kredka, pastele, ołówek, akwarela, zdjęcie, grafika komputerowa, pojedynczy obrazek lub w formie komiksu, mini-scenki, etiudy filmowe itp. Prace mogą być również w formie zdjęć, skanów lub obrazów w formacie DVD, JPG.

Zasady przetwarzania danych osobowych w związku z organizacją konkursu:
Niniejszy dokument stanowi „inny instrument prawny” w rozumieniu art. 28 ust. 3 Ogólnego Rozporządzenia o Ochronie Danych (RODO), na podstawie którego Organizator powierza placówce, z której wywodzi się uczestnik, przetwarzanie danych osobowych tego uczestnika oraz jego rodziców/opiekunów prawnych. Placówka oświatowa poprzez przystąpienie do Konkursu, zgodnie z jego Regulaminem, akceptuje Zasady przetwarzania danych osobowych wyrażone w niniejszym dokumencie. 

Placówka przed przekazaniem danych osobowych uczestnika oraz jego rodziców/opiekunów prawnych do Organizatora zobowiązana jest zapewnić wypełnienie i podpisanie przez przedstawiciela ustawowego uczestnika konkursu formularza zgody na udział w konkursie. (załącznik 3)
Formularz, o którym mowa powyżej, dla swojej ważności wymaga zadrukowania na dwóch stronach jednej kartki papieru oraz wyrażenia zgody przez rodziców/opiekunów prawnych, co najmniej na udział uczestnika w Konkursie. Brak tej zgody uniemożliwi Organizatorowi uwzględnienie uczestnika w Konkursie. Zgoda na wykorzystanie wizerunku ma charakter dobrowolny i jej wyrażenie lub brak nie ma wpływu na udział w Konkursie.

Prawidłowo wydrukowany, wypełniony i podpisany formularz placówka przekazuje Organizatorowi wraz ze zgłoszeniem uczestników do Konkursu.

Do czasu przekazania wypełnionych formularzy Organizatorowi placówka zobowiązana jest zapewnić ich poufność, integralność oraz bezpieczeństwo, zgodnie z przyjętymi u siebie zabezpieczeniami (nie mniejszymi jednak niż szafa/szuflada zamykana na klucz), do której dostęp mają wyłącznie osoby upoważnione (uwaga! Dotyczy wyłącznie już wypełnionych formularzy – o dane osobowe uczestników – a przed ich przesłaniem do Organizatora).

W zakresie zbierania danych na potrzeby formularza placówka nie jest upoważniona do korzystania z zewnętrznych podwykonawców. 

W przypadku zwrócenia się przez rodziców/opiekunów prawnych uczestnika bezpośrednio do placówki z wnioskiem dotyczącym ochrony jego danych osobowych w związku z Konkursem, placówka przekaże treść takiego wniosku mailem na adres inspektor@coreconsulting.pl
W przypadku wystąpienia w placówce incydentu, który wiąże się z ryzykiem dla danych osobowych zawartych na wypełnionych formularzach, placówka niezwłocznie zawiadamia o takiej okoliczności Organizatora na adres inspektor@coreconsulting.pl
Po zakończeniu Konkursu placówka zobowiązana jest zniszczyć wszelkie posiadane przez siebie kserokopie formularzy zgody na udział w Konkursie oraz zgody na wykorzystanie wizerunku. Nie dotyczy to pozostałej dokumentacji związanej z Konkursem.

W trakcie realizacji Konkursu placówka zobowiązana jest współdziałać z Organizatorem w obszarze przetwarzania danych osobowych Uczestników oraz, w razie potrzeby, jest zobowiązana poddać się audytowi w obszarze spełnienia przez nią warunków opisanych w niniejszym dokumencie (art. 28 ust. 3 lit. h) RODO).
Informacje dodatkowe:
Na odwrocie każdej pracy należy napisać jaki idiom (przysłowie) jest prezentowany, imię i nazwisko autora pracy, klasę, numer szkoły oraz imię i nazwisko nauczyciela prowadzącego. 

(wzór - Załącznik nr 1) 
Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do zaprezentowania prac podczas gali finałowej, na dyplomach, na stronie internetowej szkoły i na wystawie szkolnej.
Prace konkursowe nie będą odsyłane. 

Zgłoszenie pracy na Konkurs jest równoznaczne z oświadczeniem uczestnika, że jest jej autorem i przy jej tworzeniu w żaden sposób nie zostały naruszone prawa autorskie oraz prawa osób trzecich. 

 W przypadku zgłoszenia roszczeń w związku z naruszeniem praw osób trzecich, wszelkie koszty organizatora z nimi związane pokrywa uczestnik konkursu, który te prawa naruszył, który tym samym zwolni organizatora z odpowiedzialności.

Organizator zastrzega sobie prawo do niedopuszczenia do konkursu prac zawierających treści powszechnie uznawane za obraźliwe, naruszające prawa osób trzecich lub prawo polskie.
